

CARACTERÍSTICAS / FEATURES

- › El cojín del asiento y del respaldo se pueden quitar, limpiar o reemplazar fácilmente.
- › Con freno de mano tipo Ward para que el cuidador pueda frenar la silla de ruedas.
- › La estructura está fabricada con una aleación de magnesio y aluminio y está pintada al horno, proporcionando gran ligereza y resistencia a la corrosión.
- › Reposabrazos largos, con suaves almohadillas para proporcionar mayor comodidad
- › Las ruedas grandes son desmontables para así poder reducir el tamaño de la silla una vez plegada.
- › Los aros propulsores de las ruedas están fabricados en aluminio de alta calidad y recubiertos con goma antideslizante para mayor confort.
- › Dispone de frenos en ambos lados.
- › Los reposabrazos se pueden levantar hacia atrás para facilitar el transfer a la silla.
- › Se puede ajustar tanto la altura como el ángulo (hacia adentro y hacia afuera) de los reposapiés.
- › Sistema de plegado fácil y rápido

- › The seat and back cushions can be easily removed, cleaned or replaced.
- › With Ward-type handbrake so that the caregiver can brake the wheelchair.
- › The structure is made of a magnesium and aluminum alloy and is baking-painted, providing great lightness and resistance to corrosion.
- › Long armrests, with soft pads for more comfort
- › The large wheels are removable in order to reduce the size of the chair once folded.
- › The wheel drive rings are made of high-quality aluminum and covered with non-slip rubber for added comfort.
- › It has brakes on both sides.
- › The armrests can be raised back to facilitate the transfer to the chair.
- › Both the height and angle (in and out) of the footrests can be adjusted.
- › Quick and easy folding system

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA

ALTO	HEIGHT	890 mm
LARGO	LARGE	1020 mm
ANCHO	WIDTH	630 mm
ANCHO CERRADA	WIDTH FOLDED	345 mm
PESO	WEIGHT	13,3 kg
CARGA MÁXIMA	MAX LOAD	160 kg

